

Zielona Góra, 25 października 2018r.

Egzemplarz pojedynczy.

**Wykonawcy,  
którzy ubiegają się  
o udzielenie zamówienia publicznego  
w nw. postępowaniu**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (dalej: ustawa Pzp) zawiadamiam, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ), na który Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Treść wniosku złożonego przez Wykonawcę i udzielone wyjaśnienia:

1. Prosimy o wskazanie zakładanego rocznego przebiegu kilometrowego dla ambulansu.

**Odpowiedź:** Maksymalny roczny przebieg kilometrowy dla ambulansu wynosi 50.000,00 kilometrów.

2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania ambulans z 24 miesięczną gwarancją na powłoki lakiernicze oferowaną przez producenta pojazdu bazowego?

**Odpowiedź:** Nie.

3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania ambulans ze zderzakami, lusterkami, grillem oraz listwami bocznymi w kolorze czarnym – wyposażenie fabryczne pojazdu bazowego?

**Odpowiedź:** Nie.

**Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.**